

СВЕРДЛОВСК

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ

Театр музыкальной комедии, с успехом гастролировавший в Казани, выступает сейчас в Свердловске. На сцене академического театра оперы и балета им. Луначарского, где всегда звучала строгая классическая музыка, на этот раз зазвучала легкая, веселая.

Театр начал гастроль музыкальной комедией К. Листова «Мечтатели». Спектакль был принят очень тепло. Вот что писала по этому поводу газета «Вечерний Свердловск»: «Вчера были «Мечтатели» — спектакль, как полагается, веселый и яркий. И прошел он с большим успехом. Если после первого акта зрители проводили артистов с настороженной сдержанностью, то после финала уральцы устроили си-

бирякам настоящую овацию. И это не было демонстрацией вежливого гостеприимства — это было искреннее выражение благодарности за хороший, содержательный вечер».

Свердловчан не оставила равнодушными игра заслуженных артистов А. Ладыженской, С. Савича, артистов Ю. Цыганкова, И. Ромашко, И. Безуглова и других. Отмечен хороший уровень оркестрового звучания под руководством главного дирижера В. Цигельмана.

Гастроли Новосибирского государственного театра музыкальной комедии в Свердловске продлятся до 30 июля.

Н. ОЛЬХОВСКИЙ,

директор Новосибирского театра музыкальной комедии.

46 ИЮЛ 1976 «Вечерний Новосибирск»